MAPAPTHMA VIl

Mivakag 1. ZuvrteAeoTéG avopyavotroinong opyavikou afwtou otmo
KTNVOTPOQIKA aTrOBANTA PETA TRV EQAPHMOYH TOUG OTO £5A(POG.

Eidog Komprdg 1° érog 2° £tog 3’ érog 4°-10° £rog
(epappoyig)

Ttepen yovepévn kompld (EKTOC 0.20 0.12 0.05 0.02
TTOVAEPIKDV)

Ytepen YOVEUEVT] KOTTPLA 0,35 0,15 0,07 0.02
TOVAEPIKDV

Yteped UNyoviKoD SloymPIGHOD 0,10 0,05 0,05 0.02

ayeLad@v
Ytepen yovepévn Kompid (extog 0,15 0.07 0.05 0.02

TOVAEPIK®V) e TTPOUVY

Yypd ekporic AXAA 0,40 0,15 0,07 0.02

Mivakag 2. ZuvteAeoTEG BI0OECINOTNTAG AUHWVIAKOU adWTOU aTTd
KTNVOTPOQIKA a1TrOBANTA PETA TRV EQAPHOYH TOUG OTO £5A(POG.

"Eyyvon (1) Eveopdarmon (2) Em@avewoxki epappoyn -
apdsvon
Xrepen Konpra - 0,90
Kompia pe stpopvi - 0,90
Yypa skporjgc AXAA 0,95 0,90 0,40 - 0,50
- 0,5

Mivakag 3. MéyioTtog apifuog {wwv avd eKTAplo € BOOKNOIYEG EKTACEIS YiA
TNV €miTeUEn ToUu opiou Twv 170 kg N avd eKTAPIO ETNOIWG.

MéyieTog apOpioc WV ava EKTapro
Kotnyopia 1 €idog
BooKnioyg ékTacng

Aloya 2,9

Boogidn < 1 £ToUg 8,0




Boogdn 1-2 etdov 3,5

Booedn > 2 e1dv 30
AyeLASEC YOMOKTOMOPAY®YNS 24
Mpopata (& apvid) 16
Afyec (& Katoixia) 19
Xotpidw 57
Xotpopmtépeg 81
Kémpot 94
Xoipot yia TTéyvvon 19,0
Opvideg Kpeomapaywyng 570
Qonopaywyés Opvibeg 280
IMémieg 570
TohomovAeg 340
Kovvéha 100

Moapaderypo 1. YITOAOYiopog TNG omoitovpuevng €00.01KNG EKTAGNS Yo TN
0130061 VYPOV KTNVOTPOPIK®OV ATOPANTOV 6€ KOAMEPYELD KUl TWV
AVaYK®OV O afwTOoUXO MTAGHATO.

H uéBodog utroAoyilel TNV €KTAON TTOU OTTAITEITAI VIO TNV €QAPUOYA TwV aTTORBAATWY
o€ €TAOIO apoTpaia KAANEPYEIQ, KABWG Kal TIG AITTAVTIKEG avAYKES TNG KAAAIEPYEIAG
o€ GwTo TTOU KOAUTTITOVTAI OTTO TA ATTORANTA i TTOU TTPETTEl VA CUUTTANPWOOUV uE
XNMIKA AiTtavon.

ZuvioTaTal n d1IGBeon Twv ETTEEEPYATHEVWY UYPWY ATTORBAATWY va yiveTal o€
000¢€IC NiTTavong  OUUTTANPOUUEVEG, OTTOU XPEIACETAl, JE VEPO Yia TNV KAAUWN Twv
000wV APdEUONG, UEIWVOVTAG TOV KiVOUVO CUCTWPEUONG OTOIXEIWV (UTTEPAITTAVONG)
Kal TNG EKTTAUCHG TOUG TTPOG UBATIVOUG OTTOOEKTEG.

1) 'Eoto 611 0 Swbéoog griorog Oykog uypav atmofirav (VYA) (améfinta
¥olpootoaciov Madi UE TOV ETHOI0 OYKO TWV BPOyontdcemy TTOU QvoutyvOETOL UE
auTd) TTOL avtlovvtar ATTO TNV avapoPio OeEapevr TTPOKEINEVoy va dlaTteBouv
o¢ KaAIEpyeleg evidg TTeploxwy ZEN gival

VYA =9.000 m?,

2) Eotw 06T 01 grijoiec avaykeg TnG KaAAiépyeiac o€ dlwro (N) (ETANN) sivar

ol akOAoubec:
o) ETANN = 20 kidé N avd oTpEppa 1




3)

1)

5)

B) ETANN =7 kiA& N avd oTpéupa
y) ETANN = 15 kiAé N avd oTpéuua

O uttohoyiopog Twv ETANN yivetal a@ou An@Bei uttdywn n TTEPIEKTIKOTHTO TOU
eddpoug o€ uUTToAeIypaTiKO alwrto, (16iwg av TponynRdnke KaAAiEpyeia
wuxavlobe 1 EVOWMATWON QUTIKOV  UTTOAEINPATWY), KABwg Kal  TO
OVOPYAVOTIOIOUEVO €DaPIkd AlWTO MECa oOTnv €geTalOuevn KOAANEPYNTIKN
TTEPindo, evw evioTe ptTopEl va AauBdvovTal undyn Kot GAAEG TTNYES alwTou
MIKpOTEPNC ONUaciag, énmg To vepd Gpdeucng, To vepd TNG BPOXNAS KA.

[pocdopiondc TNC TMEPLEKTIKOTNTOC TWV UYPWV aTToBAATWY ot OAlkO N
(OAN) & aupoviaxé N (AuN)
Ao Ociypatolnyio | e Paon  Tov Tivaka 11 Tou [apaptiuatog |

Tpocdiopiletar OTL N TTepiektikoOTnTa TV ATTORANTWY o OAIKO N (OAN) eival
OAN = 0,8 kg/m®

KAl 1 TTEPIEKTIKOTNTA TWV ATTORANTWY 0€ apuwvIiakd N (AuN) eival ApN =
0,7 kg/m®

Ipocdopiopdc TNC TTEPIEKTIKOTNTOC TWV ATTOBAATWY Ot dwubécimo oTa QUTA N

(Av®N)

T'evikd yIa Ta KTNVOTPo@ikd attéBAnTa I0YUEl OTI:

HeprektikotTnto d1aBéoipyou ota @uid N (Aw®N) = IgpiektikOTnTE OF
opyaviké N * ouvrekeoti|c dlabcopotnTag opyavikoU N + (1- ZuvteAeoThHG
anoieltdv appwviakoU N Adyw e§darpiong g NH3 Katda Tnv epapuoyn) *
MepiekTIKOTNTA O€ APpWVIako N.

O ouvteAeoTAG 01a0e0IuOTHTOE Opyavikod N KAl 0 OUVTEAESTAC OATTWAEILV
appoviokod N (ZuvArrApN)  Sivovtar avtioToixa oToug Trivakeg 1 Kal 2 Tou
MapapTtiuartog VII),

Qo1600, ota UYpa ekpong Twv AXAA Adyw TNG uWnAng avaloyiag apuwviakd
N/opyaviké N, 0 uroroyiopudg ammAouoTebeTaL WG EENG:

AVDN = AuN *(1-ZuvATAuN)

"Ecto 610 TTOPASEIYUE pag 6Tl ZuvATApN =0,4, ondte Au®N = 0,7 kg/m**(1-0,4) =
0,42 kg/m?®.

IIpocdiopioudc péyretne ETAOIAG S60NG £QAPUOYNG UYPpWV atmoBARTWY

(MAYA):

Zopemvo, € TIG BIaTALEIS Tou Kddiko N PEYIOTN emMTPETOUEVN TToooTNTo N and
atépAnTa gival 17 kg/otpéppa otig ZEN (evw extég ZEN, 25 kg/otpéupa) kai

a@popa T0 OAIKO TTPOCTIBEPEVO AlwTo (OXI TO KAGopa Tou diabéoipuov alwTou).
Apa,

MAYA = 17 Kd/otp. / OAN




N oto Tapddeiyud pog MAYA = 17 kg/otp /0,8 kg/m3 = 21,2 m3
amofijtov/oTp.

6) [pocdopioudc TN EMIYLOTNS ATOITOVUEVIIC EKTAONG TNG KAAAIEPYEIQG.

I) oTnNV TEPITITwan 1mou ol ETANN >= 17 kg/etp., OTIWG 0NV TIEPITITWON 20
avWTEPW, N €KTOON UTTOAOYiCeTanr PE BAON TN MEYIOTN ETTITPETTOMEVN
noocotta Twv 17 kg/oTp. (yia TIg TTEpIoXES extog ZEN, avri twv 17 kg/oTp.
XpnoiuoTTowgitar yia Tn oUyKpion To 0pio Twv 25 kg/oTp.), OTTOTE

Eldynotn Atraitovusvny ‘Ektacn (EAEKT) = VYA * OAN /17 kg/oTp.

] oTO TTAPAdEIYUA Uag,
EAEKT = 9.000 m3*0,8 kg/m3 / 17 kg/oTp.= 424 otp.

i) oTnVv Trepintwon mou ETANN < 17 kg/orp. 6TTwg OTig TrepImTwaoeig 18 kai 1y
avwTEP® , PAETTE Ta ETTOUEVA BrinoTal.

7) Ipocdiopiouds mocoTnTeS d100iciuov  oTa QUTA alWTou amd T Uypd
amméBAnTa
Méyety ETRoia MoodétnTa AlaBéoipov oto Putd N = MePIEKTIKOTNTA
AlaBéoipou ota @uta N * Méyiotn ETicia Adon Yypwv Atrofmtov 1

MAWPN = AION * MAYA

| MA1®N = 0,42 kgN/m** 21,2 m® amroBAfTwv/oTp. = 8,9 KgN/oTp.
Axolovbel 0 TTpoOdIopoudC Tov AvayKwVY TG KAAAIEpyElag o€ alwTo TTou Ba
KaAU@BoUV amd XNUIKG alwTouxa AiTdouara:

Movadec ALwTou a1rd XNUIKA Alrdopoto = ETANN- MAION

N OTO TTAPABEIYNA HaAG,
Movadeg A{wTou atré xnuika Airradopara = 20KgN/oTp - 8,9 KgN/oTp =
11,1 KgN/oTp.

8) IIpocdopiouds TNE amartoduevic EKTAoNS TG KOAAIEPYEING

i) Otav MAI®N<= ETANN, 6mw¢ 0TnV TTEPintmon 2y avwTEpw,

tOTE M ATTAITOUPEYT EKTAON TAUTICETAI HE TNV EAGXIOTN, OTTW¢ voloyileton
oTO 6i

A 0To TTapa&dstypd pag (9.000 m/ 21,2 m¥otp =) 424 oTpéupaTa
ii) Otav MAI®N> ETANN, 0TTWG otny TTEpintwon 2B avwTépo,

N oTTaIToUMEVN €KTACT vroloyiletar ME PACN TIG ETACIEG MNITTAVTIKESG avayKeg
™G KaAAIEPyeLog 0€ GLWTO:
Ararvrovpevn éktaon (AMNEKT) = Emijcwa MMosotnto Anopfitov *
MeprektikotTra d100éoipou ota uTd N / ETAOIEG avaykeg KaAAépysiag o€
AlwTo N

Anovtoouevn éEKTaon (AMEKT) = VYA * AION/ ETANN




1 OTO TTAPAdEIYUG HAG,
Anavrovpevn £kTaon = 9.000 m** 0,42 kg/ m®/ 7 KgN/oTp = 540 oTpéupata

Mapaderypo 2. Yroroyiopnog g Anarroopevng ESa@ikng EkTacng Kai
TWV ApdsvTik@V Adcemv Yia T AwdOson Etreepyaopévov Yypav
Atroptov og Eda@iké - Putiké Piktpo

H atmrairoupevn éktaon €5a@IKoU-@UTIKOU @IATpou yia Tn di1dBeon Tou €TACIOU
oykou (V) Twv uypwv Tng deCauevig amobrikeuong TTpoadiopiletal pe BAaon TO
OTPEPMATIKO TTEPIOPIOUO EQAPPOYAS alwTou atrd atmoBAnTa o€ OTTOIadNTIOTE £KTACN
(25 A 17 KIAG adwTou ava OTPEPHQ).

Mepaimépw, yia Tov TTPOCdIoPIoHS TWV APSEUTIKWY OOCEWY TTPETTEI VA YVWPICOUE:
- TOV QPIOUO TWV NUEPWYV TTOU O TTapaywyog pTTopei va diaBéoel Ta uypd aTo
£€6a@og (Ts). O apiBu6g autdg eCaptdTal atrd Tov apIBud Twv BPoxepwy
NUEPWYV oTNV TTEPIOXN Kal KUpaiveTal atmo 100 wg 300 NuéEPES TO XPOVO
- TO XpOvo eTTavédou oTnv idla edagikr) éktaon éktaon (T¢), avaloya pe Tov TUTTO
TOU £dAPOUG Kal TO KAipa TNG TTEPIOXAG.
EAa@pd €da@n: 5-10 nuépeg
Méoa €dd@n : 7-12 nuépeg
Bapeid edden: 10-15 nuépeg
MNa TIG avaykeg Tou UTTOAOYIOUOU AQUBAVETAI PIa JECN TIWEA YIa OAOKANPN TNV
TEPIod0 S1ABEaNG TWV UYPWYV, WOTOCO N CUXVOTNTA Apdeuong ival ueyaAuTepn
KOaT@ Toug Bepivoug PAveEG, hE aixu Tov AUYouoTo, Kal PEIWVETAI KAIJOKWTA
OTOUG TTIO YUXPOUG — uypouUg UAVEG.

levikd, n péyioTn emITPETTOUEVN DOCN EQPAPUOYNG UYPWYV OTO £0aPOog £CapTaTal atrd
TOV TUTTO TOU £DA@OUG (A):

EAa@pa £86¢n: 70 — 100 m®/(oTp)

Méoa £56@n : 50 — 70 m*/(c1p)

Bapeid £dden: 25 — 50 m*/(c1p)

O1 TTapatrdvw TTapAaUETPOI oXETIoVTal HETAEU TOUG JE TRV GKOAouON e§icwon:
E=125*T,*V/(Ts*A4)

NAPAAEIrMA

MpoodIopIoPOG  emIQAVEING  £0A@IKOU-QUTIKOU  QIATPOU  AVvATITUENG  AUTOQUOUG
BAdoTnoNng kal dOCEWV €QAPUOYNG €TACIOG TTOOOTNTAG Uypwyv (Oykou V) iong ue
20.000 m? atmé Tn de€apevh aTTOBAKEUONC e GUVOAIKR TTEPIEKTIKATNTA 0t AwTo 0,75
kg/ m* (750 mg/L). To £€8a@og gival yeoaiag GUOTAoNS Kal 0 APIBUAS TWV NUEPWY TTOU
0 TTapaywyog ptropei va diabéael uypd og auto (Ts) eival 240 nuUEPEG, EVW) O XPOVOG



emavodou oTny idia éktaon (Te) 12 nuépeg. O OTPEUPATIKOG TTEPIOPICHOS EQAPUOYNG
gival 25 kIA& N/oTp.

YNOAOIIZMOI
‘EoTw OTI N oUoTOON TOU £8AQOUG ETTPETTEI (BAETTE TTAPATTAVW, VIO HECO £DGQN) Yia
TNV GTTOQUYK TOU KOPECHOU Tou, Hia WEYIoTn dOoN epapuoyng uypwy, A, ion pe 50
m’/(oTp*nu)
H eAdxiotn atraitoupevn éktaon uttoAoyidetal e Baon Tov TUMO E=1,5*Te *V /(TS
* A\), OTTOTE €XOUUE:

E =1,25* 12 nu * 20.000 m*/ [240 nu * 50 m*/(o1p*nu)] A.E_= 25 oTpéupata

O apiBudg epapuoywv oTny idia éktaon o€ éva xpovo givar 240nNu/12nu = 20 @opég /
£10G

H ouvoAikA TToodTnTa adWwTou oTa uypd ivar 20.000 m**0,75 kgN/m® = 15.000 kgN
KAl N OTPEPPATIKA €@apuoyn Tou afwTou ion pe 15.000 kgN / 25 otp = 600 KgN/oTp.
ZUVETTWG, O Trapaywyog €@oéoov O1abétel yovo 25 oTpéupata €da@ikou @QiATpou
ogeidel va TpocBécel pia emmAéov BaBuida, agpofiag emmegepyaaoiag, yia TN
VITPOTToinoN Twv atToBAATWY (TTPIV TNV TEAIKA ATTOVITPOTIOINGT TOUG OTNV avagpopia
AXAA) ue o1dX0 TN HEiwon Tou ouVOAIKOU adwTou (TTepiTTou KaTd 24 Qopég) WaTE va
emTEUXOEi N CUPPOPPWON WE TO OpIo Twv 25 kgN/oTp.



